

人民日报北京1月28日电(记者李心萍)国家邮政局监测数据显示:今年春节假期(1月21日至27日),全国邮政快递业运行情况总体安全平稳,揽收快递包裹约4.1亿件,与去年春节假期相比增长5.1%;较2019年春节假期增长192.9%;投递快递包裹3.3亿件,与去年春节假期相比增长10.0%;较2019年春节假期增长254.8%。

春节假期,全国主要品牌快递企业充分发挥节日期间寄递服务保障作用,健全完善工作预案,加强人员、物资储备,超百万快递小哥坚守岗位,切实畅通邮政快递末端“微循环”。一份份寄往老家的礼品,带回了游子们的牵挂和乡愁,一件件从故乡寄来的年货,承载了家人的思念和祝福,互寄年货已成为人们欢度新春的新方式。数

据显示,自春运开始以来(1月7日至27日),全国邮政快递业揽收快递包裹39.4亿件,投递快递包裹49亿件,与去年春运同期相比均有所增长。邮政快递业全力做好春节假期医疗物资寄递配送保供,切实加强加强与药企对接,保障医疗物资邮件快件优先处理派送。据不完全统计,春节假期全行业共寄递医疗物资邮件快件超300万件。

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

李应兰在西部(重庆)科学城江津片区调研时强调

浓厚敢想敢干敢于争先氛围 以科技创新推动科学城江津片区实现更大作为

本报讯(记者胡杰)1月29日,区委书记李应兰,区委副书记、区长唐大军前往西部(重庆)科学城江津片区调研,召开推动西部(重庆)科学城江津片区高质量发展专题会议。当天,李应兰、唐大军来到团结湖数字经济产业园PPP项目施工现场、重庆润通控股(集团)有限公司研发

车间等地,详细了解重点项目规划建设、企业生产研发等情况。在随后召开的专题会上,李应兰对西部(重庆)科学城江津片区管委会过去一年取得的成绩表示肯定。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,按照市委六届二次全会

部署和区委十五届四次全会精神,紧扣“创新”主题,快马加鞭,全力以赴谋发展,争分夺秒抓项目,力争实现更大作为。科技创新要有大手笔,立足成渝地区双城经济圈,进一步拓宽思路,加快创新链产业链深度融合,加快创新成果转化,增强科技创新辨识度。产业升级要有大动作,围

绕战略性新兴产业,抓实“五大倍增”行动,突出大招商招大商,实现产业能级大幅跃升。城市形象要有大变化,主动对标先进地区,进一步梳理规划,提升管理,补齐城市配套短板,全面提升城市品质。社会治理要有大提升,大力实施“以党建为引领、网格化为依托、民主协商自治”的

基层治理新模式,全面提升人民群众的获得感、幸福感、安全感和认同感。要浓厚敢想敢干、敢于争先的氛围,以点带面推动工作出进度、出形象、出成效,推动西部(重庆)科学城江津片区上新台阶。区领导李勇、刘晟、杨玉书、冯在文、梁其凯参加调研。

区政府召开第29次常务会议

本报讯(记者袁华)1月29日,区委副书记、区长唐大军主持召开区政府第29次常务会议,研究2023年拟实施重点民生实事,安排部署当前重点工作。会议指出,重点民生实事事关群众切身利益,各级各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,用心用情用力办好民生实事,切实增强人民群众获

得感幸福感安全感。要强化统筹协调,加强资金保障,形成高效协同、密切协作的强大合力,确保各项民生实事如期全面完成。要加强督查检查,严把工程质量关、安全关,努力把实事办好、好事办实。会议强调,各镇街、部门、单位要以良好的精神状态迅速投入新阶段的工作,围绕全年既定目标,以起步就是冲

刺、开局就是决战的紧迫感,收心归位、实干奋进,全力实现一季度“开门红”。要在推进成渝地区双城经济圈建设中挑大梁、显担当、见作为,围绕市里提出的“十项行动”和“四张清单”,强化任务分解落实,确保目标任务如期完成。要加快推进企业复工复产,积极深入企业、工地一线了解情况,帮助企业出实招、解难题,不断优

化企业发展外部环境。要狠抓重点项目建设,优化建设审批流程,加强生产要素保障,推动项目建设提速增效。要抓好经济运行调度,持续强化招商引资,科学做好预算编制,牢牢兜住“三保”底线。要认真开好区“两会”,认真听取人大代表和政协委员的意见建议,进一步改进工作,提升人民群众对政府工作的满意度。要扎实抓好安全生产和社会稳定工作,强化重点领域隐患排查整治,及时化解社会矛盾,为全区经济高质量发展营造良好环境。会议还研究了其他事项。

跟着主播学报告

全党必须牢记,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,必须持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命。跟着主播学报告,今天我们一起学习:坚定不移全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程(二)。

第十六期:坚定不移全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程(二)

完善党的自我革命制度规范体系,坚持制度治党、依规治党,健全党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系,发挥政治巡视利剑作用,落实全面从严治党政治责任,用好问责利器。建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍,坚持德才兼备、以德为先、五湖四海、任人唯贤,树立选人用人正确导向,选拔忠诚干净担当的高素质专业化干部,选优配强各级领导班子,加强干部斗争精神和斗争本领养成,激励干部敢于担当、积极作为。增强党组织政治功能和组织功能,坚持大抓基层的鲜明导向,把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒,激励党员发挥先锋模范作用,保持党员队伍先进性和纯洁性。坚持以严的基调强化正风肃纪,锲而不舍落实中央八项规定精神,持续深化纠治“四风”,重点纠治形式主义、官僚主义,坚决破除特权思想和特权行为。坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战,腐败是危害党的生命力和战斗力的最大毒瘤,反腐败是最彻底的自我革命。只要存在腐败问题产生的土壤和条件,反腐败斗争就一刻不能停,必须永远吹冲锋号,坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,以零容忍态度反腐败,决不姑息。

扫码进入《跟着主播学报告》专题



去年全区规上工业总产值突破1700亿元 规上工业企业总量全市第一

本报讯(记者廖洋 通讯员黄梅)日前,从区经济信息委传出消息,2022年江津区规上工业总产值突破1700亿元,同比增长7.6%,居全市前列。规上工业企业总量达539家,居全市第一位。

分产业看,2022年,消费品、装备、汽摩、材料产业等产业规模以上工业产值同比增长超9%。全区规模以上战略性新兴产业产值增长7.9%,规模以上数字制造业产值增长9.5%。

在授信担保方面,2022年,商业价值信用贷款平台上已注册企业251家,推送到银行117家,47家企业成功授信,授信金额4657.76万元;诚信担保公司新增贷款担保工业企业79户,金额超6.7亿元;诚信担保公司为

52户(66笔)企业使用续贷周转资金超6.3亿元,同比增长22.08%。在专精特新和“双百企业”方面,截至目前,全区共有139家专精特新规模以上工业企业,实现产值510.6亿元,同比增长9.2%,高于全区规模以上工业产值增速1.6个百分点。2022年,全区共有市“双百企业”26家,实现规模产值562亿元,同比增长5.5%。其中,实现正增长的企业占市“双百企业”总数的73.1%。

江沪北线建设有序推进 预计今年下半年建成通车

本报讯(记者苏盛宇 通讯员唐娟 唐鸿铨)人勤春来早。1月28日,记者在中交一公局集团重庆江沪北线一分部项目工地上看到,工人们正在加紧施工捆扎T梁钢筋,以饱满的热情投入工作中,推动项目加快建设。

据悉,为了抢抓工期,力争早日完成建设施工,目前,中交一公局集团重庆江沪北线一分部已经恢复节后施工。据了解,中交一公局集团重庆江沪北线一分部早在春节前就精准谋划,做好了各项安排部署。“我们标段制定了科学的施工计划,严格按照计划施工,在春节前就储备了施工材料,为节后有序开展施工提供了人员和物资保障。”中交一公局集团重庆江沪北线一分部项目经理赵延露告诉记者。目前,中交一公局集团重庆江沪北线一分部桥梁桩基累计完成527根,占总量的93%,桥梁墩柱累计完成315根,占总量的86%,T梁预制累计完成651片,占总量的72%,T梁架设完成482片,占总量的53%。

江沪北线起于重庆绕城高速陶家立交,经我区圣泉、德感、油溪、吴滩、石门、朱杨,于永川区上屋基附近进入四川境内,与泸州绕城高速相接,预计在2023年下半年建成通车。江沪北线连接了川渝多个重要区(市),为川南渝西地区沟通提供了又一条安全、快捷、舒适的交通大通道,对改善沿线地区投资环境,加快城镇化进程,促进成渝两地基础设施互联互通及成渝地区双城经济圈建设具有重大作用。



江沪北线施工现场 记者苏盛宇摄

新春送基层